

# 疯狂越野车撞倒女孩逃逸

司机事后主动投案，所幸女孩并无大碍，双方正协商解决

本报96706热线消息(见习记者

张亚楠) 10月23日晚，聚贤街济南第三职业中专门口上演疯狂一幕，一辆白色越野车倒车时撞倒13岁小姑娘文文(化名)后加速逃逸，前后车轮先后从文文腿部轧过。

24日，文文的母亲申女士告诉记者，下午自己带着文文做了腿部检查和脑部CT检查，检查结果显示文文腿部只是外伤，无甚大碍。脑部检查结果还未得到。现在，文文的大爷已经代表家人与肇事司机协商如何处理，但具体协商结果申女士还不清楚。

23日事发当晚，记者来到济南第三职中门口，看到街道对面水果摊上，一些被砸烂的香蕉、柿子散落在地，旁边停着的一辆卖面包

的三轮车已经坏掉，车上的玻璃罩烂了一个大洞，地上散落着玻璃碴。

目击者告诉记者，一辆白色越野车倒车过程中撞倒一位小姑娘，进而加速后退，在高速后退时，把一个卖酱肉的车和一个卖面包的车撞到路边水果摊上，记者看到两辆车不同程度受损。

惊魂未定的吴先生告诉记者，白色越野加速逃逸时自己刚好从酱肉摊前退开，要去一旁买馒头。“刚挪开一步。当时车速太快了，要是还站在肉摊前面的话，肯定得被撞坏了。”

记者从街角的酒水店看到了当时的监控视频。受监控视野所限，视频仅仅记录了肇事车冲向路

口水果摊，接着利用路口空间掉头逃逸的过程，画面中肇事车从出现到消失不过三秒。酒水店店员王先生感慨道：“看这个样子，车子倒退的时候也得有30迈的速度。”

23日晚，记者在省中医见到了受伤女孩文文。文文告诉记者，事发时自己正骑着电动车停在路边等候同学，猛然间被肇事车从后面撞了出去。接着，车子前后车轮就从自己两腿上轧了过去。文文说，被撞后自己明显感觉到车子加速。

记者从天桥区交警那里获悉，逃逸之后，悔怕交加的肇事车主拨打了110主动投案。目前，案件还在调查中。

## 刚出修理厂就着了

23日晚7时许，旅游路与港西路交叉口东侧，一辆轿车行驶中起火，济南公安消防特勤二中队的官兵接警后迅速赶到现场。由于大火正向油箱蔓延，消防官兵一面面对油箱进行降温，一面从轿车侧面将火扑灭。消防官兵经询问得知，该车刚刚大修完从维修厂出来。

本报记者 傅伟 通讯员 李文琪 摄影报道



## 打工女血溅洒水车下

目击者反映事发路段大车太多路况太差

本报96706热线消息(记者 刘志浩)“吓死人了！”10月24日早晨7点半左右，工业北路还乡店路口处发生一起惨烈车祸，一女行人被一辆洒水车碾至轮下，当场死亡。

24日上午8点半，记者赶到现场时，交警及殡仪馆人员正在清理现场，两位工作人员将路边斑斑血迹用沙土埋上。事发地位于工业北路还乡店路口斑马线上，一个直径约1米的浅坑内，有知情人告诉记者，过路人正是被轧死在这个坑里。

“吓死人了！”回想刚才情形，市

民张女士不住用手拍着胸口。

张女士告诉记者，事发时她正经过路口送孩子上学。

“就听到‘咣当、咣当’两声，回头看的时候，一个女的倒在那。”张女士指着不远处的坑告诉记者，由于现场过于惨烈，她只看了一眼，就再也不敢看了，“那个女的也就20来岁吧，穿深色衣服，太惨了！”

“轧死人的车是一辆洒水车。”路口西边卖报纸的党先生告诉记者，当时洒水车右拐弯向北行驶，并未洒水，而被轧行人则“从北往南走”。

据了解，事发后洒水车司机似乎并没有意识到出事，依然往前开。

“开了得有五六米吧，好几个人都在大喊，‘撞人了，快停车！’司机这才停下车去看。”党先生说，司机停下来后看到情况不妙，马上向路南边执勤的交警呼喊，“那会儿车流量很大。”

“这里大车太多了，把路都轧坏了。”张女士指着坑坑洼洼的路口说，她看到这里修过多次，但由于车流量大，路况很不好，“要是路好点的话，可能不会出事。”

## 违章？救人！

本报96706热线消息(记者 戚淑军 实习生 黄冠林) 24日上午，营市街市立五院路口发生公交车违法逆行，将遇险乘客紧急送进医院的一幕，由于抢救及时，遇险乘客已脱离危险，正在医院接受进一步治疗。

24中午12时许，营市街市

立五院路口，一辆K58路公交车逆行沿经十路向东行驶。经十路都敢逆行，咋回事？只见这辆公交车竟然脱离运行路线，直接开进了市立五院的大门。

原来该K58路公交车运行途中，车上一位外地女乘客突发疾病昏迷不醒。驾驶员薛琥介绍，发病

## 公交车经十路上逆行？

原来车上乘客昏迷，公交车变身“急救车”

的女乘客一家四口从长途汽车站上车。当公交车行驶至营市街北口站点时，女乘客歪倒在家人怀里不省人事，家人掐人中抢救无济于事。

凭借多年的行车经验，薛琥一边让家属拨打120急救电话，一边征求车上其他乘客的意见，

在车上乘客同意后，薛琥开车直奔距离最近的市立五院。营市街北口到市立五院，正常路线需要从经十路北小辛庄路口左转，在南辛庄路口左转。中午高峰时段，左转车辆较多，为争取时间，公交车从北小辛庄路口左转，逆行通过副道开到了市立五院。因抢救

及时，乘客已经转危为安，正在医院接受进一步治疗。

驾公交车逆行，驾驶员就不怕违法罚单？薛琥憨厚地笑了笑告诉记者，当时只想着尽快把遇险乘客送进医院，再说逆行路段也不长，就直接将公交车开进了医院，“真要是接到罚单，为了抢救乘客，也值了。”

## 车辆失控，结发妻命丧轮下

男子逃逸两年终归案

本报记者 董钊 通讯员 李晓斌

一个沉积两年多的交通肇事逃逸案，日前终于真相大白。2009年1月，一名男子驾驶三轮汽车驶经二环东路怪坡时，车辆失控后连撞多辆车，之后驾驶人的妻子慌乱之中跳车也被碾轧致死。驾驶人在逃逸两年多之后，终被缉拿归案。

案件回放：

### 三轮汽车失控连撞多车

2009年1月16日18时40分许，二环东路怪坡路段加气站北侧，一辆三轮汽车因超载致使制动失效，撞在同向行驶的一辆轿车尾部，轿车又撞到了路中心标志杆，然后驶入逆向车道，撞在由北向南行驶的一辆小客车前部；三轮汽车继续向北行驶，车右后轮又将陈某碾轧过去；行至山东司法学校对面，三轮汽车又与一辆轿车追尾；三轮汽车继续向北，行至燕山立交桥主桥面制高点，撞开由北向南禁止通行的隔离墩后，又向北驶出约100米，三轮汽车驾驶人弃车逃逸。此事造成一人当场死亡、一人受伤、四车不同程度受损、标志杆损坏的重大道路交通事故。

事故发生后三轮汽车驾驶人逃逸。历下交警大队立即启动侦破逃逸事故预案，成立专案组全力侦破。警方抓捕：

### 时隔两年多嫌犯归案

专案组于事故发生后第二天组织民警赶赴犯罪嫌疑人住处聊城市高唐县琉璃寺镇师保村进行抓捕未获。2010年2月第二次赶赴犯罪嫌疑人家中，与其父亲见面，争取付某主动投案。2011年2月，专案组人员又一次到达聊城，对其父亲做了大量的思想工作，让其父亲与付某联系，争取早日投案。

2011年5月，公安部开展网上追逃专项督察“清网行动”统一部署后，历下交警大队决定将付某列为重点追捕对象，7月底将犯

罪嫌疑人进行网上布控。2011年10月23日晚9时，历下大队事故中队接到情报信息，付某在即墨市龙泉镇全福旅馆住宿。民警连夜赶到即墨，在即墨警方配合下将犯罪嫌疑人付某抓获。

经审查，犯罪嫌疑人付某对交通肇事逃逸的犯罪事实供认不讳，此案正在进一步调查处理之中。

嫌犯逃逸：

### 两年多辗转七八个城市

24日下午，付某对于当时事发的场景依然历历在目。而据他介绍，当时被碾轧致死的人不是别人，正是自己的结发妻子。

“当时刹车和挡位都失控，妻子情急之下就跳了车。我当初只想着她可能会摔伤，但没有想到这么严重。”付某说起此事，内心之情溢于言表。据他讲，事发第二天，他还打电话给120，询问伤者情况，之后到医院寻找，才得知了妻子已经死亡的确切消息。

妻子已故，家中还有一个不满周岁的女儿，付某在这样的情况下开始了逃亡之路。他说，两年多来他先后北至哈尔滨，南至广州，历经七八个城市，寻找了多份工作，一直处于惶恐之中。“每次打电话，家人都劝我自首，但我要自首的话，家里就彻底没人照顾了。”付某说，两年多来，他利用打工的机会，积攒了一万多元贴补家用。

“我曾经以为过两年就风平浪静了，结果说明我错了，现在很后悔。如果我早悔悟，也不至于落到现在这个地步。”付某说。